EMANAAHWH 1 -TEQMETPIA A AYKEIOY
OEMA 2

e mopaAAnAdypappo ABIA eival B = 120° kot AE L Br. Eotw EZ n Stdpecog Tou tplywvou AET.

a) Na untohoyioete Tt ywvieg A kot I tou mapaAAnAoypdupou. (Movabdec 8)
B) Av K eival to péco tg mAeupadg AB, va amodeifete otL EZ = AK. (Movabeg 9)
y) Na untohoyioete tn ywvia EZT. (Movadec 8)
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OEMA 2

Aivetal Tpiywvo ABI tétolo, wote Al < AB.Itnv mAeupd AB Bewpolpe onpeio A Tétolo wote AA = Al Kall
otnv pogktacon tng BA (mpog to A) Bewpolpe onpeio E tétolo wote AE=AT .

Noa amobeifete otL:

a) ta tuRuata Al kot ET eival kaBeta petafy toug, (Movabdeg 12)
B) n ywvia EAT eivat Suthdota tng ywviog AAT. (Movadecg 13)
OEMA 2

Atvetal tplywvo ABI pe AB<AT kot M to péoo tng Bl. Npoekteivoupe tn Stapeco AM katd tuipa MA=MA.
Amo 1o A dpépoupe mapdAAnAn mpog tn Bl n omola Téuvel tnv mpogktaon tng Al oto onueio E.

Noa amobeifete otL:

a) to tetpanAeupo ABAT eival mapaAAnAoypappo, (Movadeg 12)
AE .

B) BM = - (Movadecg 13)

OEMA 2

‘Eotw LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB=AT).
o) Na amobeifete otL ta péoa A kat E twv mAeupwv AB kat Al avtiotolya, Loamexouv amnod tn facn Br.

(Movabdecg 13)

A A
B) Av A = 75° + B, va umoloyioete TI§ ywvieg Tou tplywvou ABT. (Movabdeg 12)



OEMA 2
Atvetal loookeAEg Tplywvo ABI (AB=AT). Zta onueia B kal I tng Bl dp€poupe npog to idlo pépog ¢ Br, Ta

TuApata BA L Bl kot ME L BI tétola wote BA=IE. Av M €ival to péco tng Bl, va anodeifete otL:

a) ta tpiywva BAM kat FEM eival ioq, (Movadeg 12)
B) AA=AE. (Movadec 13)
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OEMA 2
A

210 TPAMETLO TOU TTAPAKATW OXAMATOC £XoU e AB=AA= > A =60° kat M to péoo tg mAeupag rA.
Noa amobeifete otL:

a) n dtaywviog AB tou tparmeliou eival SLYoTOHOC TNE Ywviag A , (Movadec 9)

B) n BM xwpileL to tpaméllo o €va poppo Kat £va LOOTIAEUPO Tpiywvo. (Movadecg 16)

OEMA 2

Aivetal loookeAEG tpamello ABIA (AB//TA ) ue AB=8 kat Al=12. Av AH kat BO sivat ta 0n tou tparmeliov

ABTA,

a) va anodeifete otL AH = OF. (Movabeg 12)
B) va umoAoyioete tn SLdpeco tou Tparmneliou. (Movadeg 13)
OEMA 2

Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABT (A = 90°) kat AA n Stxotdpoc TN ywviag A. Ano to onueio A dbépoupe TNV
rmapAaAAnAn pog tnv AB mtou tépvel tnv Al oto E.

a) Na anobeifete OtL TO Tpiywvo EAT eivat opBoywvio. (Movadecg 9)

B) No urtohoyioete tn ywvia AAE. (Movadecg 9)

v) Av n ywvia B eivat 20° peyaAitepn g ywviag T, va urtohoyioete tn ywvio EAT. (Mov 7)



OEMA 2
‘Eotw opBoywvio ABIrA kat ta onpeia N kat K twv AB kat Al avtiotolya, tétola wote AN = K.

No amodeifete otL:

a) ta tpiywva ANA kot BrK gival ioa, (Movabeg 12)
B) to tetpanAcupo NBKA givat mapaAAnAoypapo. (Movadeg 13)
OEMA 2

Aivetatl mapalnAoypappo ABIA pe B=60°. Oépoupie ta VPN AE kat BZ tou mapaAinioypdupou ABMA mou
ovTLoTOLXOUV oTnV €ubsia Ar.

No amobeifete otL:

AA ,
a)Z= X (Movaédecg 8)
B) to Tpiywvo AAE eival ico pe To tplywvo BIZ, (Movabdecg 9)
y) To TetpanAeupo ABZE eival opBoywvio. (Movadeg 8)
OEMA 2

e opBoywvio tpilywvo ABF pe A = 90° kat B>T dépoupe to UPoc tou AA kat T Stdueso AM otnv
TAeupa BT

Noa amodeifete otL:

A A
a) oL ywvieg B kat FAA eival logg, (Movadeg 12)
B) AMA=2-T. (Movdsec 13)

OEMA 2

Atvetal LoomAeupo tpiywvo ABI. OswpoUpe onpeio E otnv mpoéktacn tng BA (mpog to A) kat onpeio A oto
E0WTEPLKO TNG TTAEUPAG All, wote AE=AA.

a) Na urtoAoyioeTe TIg Ywvieg Tou Tplywvou AAE. (Movadecg 10)

B) Av Z elvat To onueio Topng tng mpoéktaong tng EA (mpog to A) pe tnv Bl, va amodeifete otL n EZ ival

kaBetn otnv BI. (Movadecg 15)




